
 
 

Уп. Бр. 08-150/2022 
 
Кпмисијата за защтита на кпнкуренцијата врз пснпва на шлен 28 и шлен 19 став (1) тпшка 2) 
пд Закпнпт за защтита на кпнкуренцијата („Службен весник на Република Македпнија“ бр. 
145/10, 136/11, 41/2014, 53/16и 83/18), а ппстапувајќи пп известуваоетп за кпнцентрација 
ппднесенп пдМЕРКАТОР-ЦГ Д.О.О. Подгорица (MERCATOR-CG D.O.O. Podgorica), со 

регистрирано седиште на улица Пут Радомира Ивановица бр. 2, Подгорица, Црна Гора, 
преку Адвпкатскп друщтвп Ппленак пд Скппје,на седницата пдржана на ден 05.12.2022 
гпдина, гп дпнесе следнптп 
 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
Се утврдува дека кпнцентрацијата сп кпја МЕРКАТОР-ЦГ Д.О.О. Подгорица (MERCATOR-CG 
D.O.O. Podgorica), сп регистриранп седищте на улица Пут Радпмира Иванпвица бр. 2, 
Ппдгприца, Црна Гпра, има намера да стекне единствена кпнтрпла над нпвпфпрмиранп 
друщтвп за ппсебна намена кпе ќе гп преземе малппрпдажнипт бизнис на ФРАНЦА 
МАРКЕТИ ДОО Бијело Поље (FRANCA MARKETI DOO Bijelo Polje), сп регистриранп седищте 
на ул. Светпг Петра Цетиоскпг ББ Бјелп Ппље, Црна Гпра, пп пат на стекнуваое на 
удели,иакп пптпада ппд пдредбите на Закпнпт за защтита на кпнкуренцијата нема да има 
за ппследица знашителнп спрешуваое, пгранишуваое или нарущуваое на ефективната 
кпнкуренција на пазарпт или на негпв сущтински дел, пспбенп какп резултат на спздаваое 
или зајакнуваое на дпминантната ппзиција на ушесниците и е во согласност со одредбите 
на Законот за заштита на конкуренцијата во смисла на член 19 став (1) точка 2) од 
Законот за заштита на конкуренцијата. 

 
Се задплжува ппднпсителпт на известуваоетп за кпнцентрација да плати 
административна такса за известуваое за кпнцентрација вп изнпс пд 6.000,пп ден. и за 
рещениетп вп изнпс пд 30.000,пп ден., пп тарифен брпј 34 пд Закпнпт за административни 
такси („Службен весник на Република Македпнија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 
19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11) на сметка на 
Бучетпт на Република Северна Македпнија бр. 100000000063095, уплатна сметка 
840...03161, прихпдна щифра и прпграма 72231300. 
 
Тужбата  за ппведуваое на управен сппр не гп пдлага изврщуваоетп на рещениетп. 
 

О б р а з л о ж е н и е 
 

Спгласнп шлен 15 пд Закпнпт за защтита на кпнкуренцијата на 11.11.2022 гпдинa,дп 
Кпмисијата за защтита на кпнкуренцијата (вп ппнатампщнипт текст: Кпмисија) е дпставенп 
известуваое за кпнцентрација пд страна МЕРКАТОР-ЦГ Д.О.О. Подгорица, сп 
регистриранп седищте на улица Пут Радпмира Иванпвица бр. 2, Ппдгприца, Црна Гпра, сп 
кпја МЕРКАТОР-ЦГ Д.О.О. Подгорица има намера да стекне единствена кпнтрпла над 



нпвпфпрмиранптп друщтвп за ппсебна намена кпе ќе гп преземе малппрпдажнипт бизнис 
на ФРАНЦА МАРКЕТИ ДОО Бијело Поље (FRANCA MARKETI DOO Bijelo Polje),сп 
регистриранп седищте на ул. Светпг Петра Цетиоскпг ББ Бјелп Ппље, Црна Гпра, пп пат на 
стекнуваое на удели. 
 
Кпмисијата заппшна сп испитуваое на Известуваоетп сп денпт на негпвипт прием и врз 
пснпва на ппдатпците дпставени вп Известуваоетп закпнцентрација,и прилпзите кпн 
истптп гп утврдис леднптп:  
 
 
Основни деловни активности на засегнатите претпријатија: 

 
Регистрираната дејнпст на Меркатор-ЦГ е  – Друга тргпвија на малп вп неспецијализирани 
прпдавници. 

Меркатор-ЦГ е дел пд Фортенова Групата, шија пснпвна дејнпст е малппрпдажба на 
секпјдневни стпки наменти за щирпка пптрпщувашка дп крајните пптрпщуваши преку 
мрежа на малппрпдажни прпдавници низ Слпвенија, Бпсна и Херцегпвина, Србија и Црна 
Гпра. 

Друщтвптп за прпизвпдствп, тргпвија и услуги МЕРЦАТОР МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ Скопје, сп 
седищте на Огоен Прица 1/3-28 мезанин, Скппје, Кисела Впда, Северна Македпнија е 
зависнп друщтвп на Фпртенпва Групата регистриранп вп Северна Македпнија,  кпе се 
занимава сп тргпвија на малп вп неспецијализирани прпдавници претежнп сп храна, 
пијалаци и тутун, нп ппвеќе не е кпмерцијалнп активнп. 

Регистрираната дејнпст на Франца Маркети е - друга тргпвија на малп сп храна вп 
специјализирани прпдавници. 
 

Кпмисијата утврди дека пријавената кпнцентрација пптпада ппд пдредбите на Закпнпт 
защтита на кпнкуренцијата, бидејќи ги испплнува услпвите пд шлен 12 став (1) тпшка 2) и 
пд шлен 14 став (1) тпшка 1) и 2) пд Закпнпт за защтита на кпнкуренцијата. 
 

Кпмисијата, имајќи ги предвид критериумите пд шлен 17 став (2), став (3) и став (4) пд 
Закпнпт за защтита на кпнкуренцијата и тпшка 6 б)пд Наспките за уврдуваое на случаите 
вп кпи при пценка на кпнцентрациите Кпмисијата за заштита на кпнуренцијата  
вппбичаенп ќе утврди дека истите се вп спгласнпст сп Закпнпт за заштита на 
кпнкуренцијата, пцени дека пријавената кпнцентрација, иакп пптпада ппд пдредбите пд 
Закпнпт, е вп спгласнпст сп истипт бидејќи нема да има за ппследица знашителнп 
спрешуваое, пгранишуваое или нарущуваое на ефективната кпнкуренција на пазарпт или 



на негпв сущтински дел, пспбенп какп резултат на спздаваое или зајакнуваое на 
дпминатната ппзиција на ушесниците. 
 
Имајќи ја предвид ваквата пценка на кпнцентрацијата, Кпмисијата пдлуши какп вп 
дисппзитивпт на пва Рещение, спгласнп шлен 19 став (1) тпшка 2) пд Закпнпт защтита на 
кпнкуренцијата. 
 
Спгласнп шлен 53 став (2) пд Закпнпт защтита на кпнкуренцијата, тужбата не гп пдлага 
изврщуваоетп на рещениетп. 
 
Упатство за правно средство: 
 
Прптив пва рещение мпже да се ппднесе тужба за ппведуваое на управен сппр пред 
Управнипт суд вп рпк пд 30 дена пд денпт на негпвптп дпставуваое. 
 
 

 
 
 
 

КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА 
                                                                                                             ПРЕТСЕДАТЕЛ 
                                                                                             Проф. д-р Владимир Наумовски 
 


